

娱乐圈声明指南： 到比拼文采的时候了！

继拼爹、拼闺蜜之后，娱乐圈到了比拼文采的时候了。本周发布的几条声明有“高大上”范，获得点赞的；有令人捉急、炮火乱放的；还有重提旧事，让人一头雾水的，完全可以写入应用文研讨之声明篇教科书。

炮火乱开型：大S夫妇声援小S声明

小S家祸起面包店萧墙，“胖达人”从香精添加到涉嫌股票内部交易，公公老公涉案，她自己被约谈，广告代言泡汤，节目收视下滑，人气萎缩，婚姻告急，台湾主持界人气一姐，盛极而衰，满则溢地面临事业生活大坎。于是“高大上”声明袭来，先是大S围魏救赵，通报有孕，向我开炮。然后深情代替法律，抒发了小S公公对她们姐妹不是爸爸胜似爸爸的恩情，恳请媒体界放过许爸爸，问题是约谈又不是媒体干的，媒体放过有用吗。

大S声明炮火打偏，姐夫汪小菲乱跑跟上，声明发了删了发，通过汪小菲的重点不是很明确的声明，我们知道了小S平时并不是特别爱说话。高潮点在声明结尾，先写了个“加油，159的姑娘”！然后想想不对，哪个159，158的姑娘不对外发言自己160啊，何况公众人物小S乎。赶紧删了微博，改成“161姑娘扛住了”重发。这下围观者哗然，汪小菲荣膺“猪一样的姐夫”称号。其实在这个事情上，小S还是应该感觉到了来自家族的温暖。娱乐圈各种事端，多大的事不是得当事人自己扛，亲朋好友都唯恐避之而不及，一来怕说多错多添乱，二来也不想跟着浑水湿鞋，尤其是各种可疑知情人东一嘴西一嘴地嚼舌头。小S有姐姐、姐夫出来毫不避嫌公开力撑，不惜自曝智商之让人捉急度，大义凛然引火上身，眼泪哗哗的。

“高大上”型： 林更新前女友声明

最纯洁“谋女郎”周冬雨被曝和林更新因为《同桌的你》拍拖。拍拖本无事，庸人自扰之。关键是林更新有个一起4年的同窗恋人在先，本着做人要厚道的原则，他得先声明旧的结束，然后才能昭示新的开始。所以文艺啰嗦范儿声明横空出世：“相信爱情也有它的保质期，期限到了会留下没有灵魂的躯壳，舍不得丢掉它是因为这个躯壳里承载着很多曾经令人幸福的回忆……犹豫不决害人害己，宁愿讨来恨，不想辜负谁的青春。这些话憋了几十分钟可这感受已经憋了两年……”

可惜，他辜负的对象并不跟他对戏，林更新前女友“闹不闹得住菇”的回应很是嬉皮笑脸：“娱乐新闻的时间性都会弱，往往当事人都Move On了。没准因为人矮反射弧也短，我早就恢复平静了。”显然“闹菇”玩文字的功底比林更新玩得顺溜、时尚，对付负心，什么苦情歌死相随都是自取其辱，没有比轻视和Move On更合适更匹配的姿势，谁准备好了谁先Move On，谁也别等谁。然后同情地对掏心掏肺的煽情人说，打住，什么情况啊，姐都Move On好几条街了，你还在这儿文艺兮兮什么呢，真当自己“理智与情感”啊。



林更新的声明被前女友的声明打败了。兮兮什么呢，真当自己“理智与情感”啊。

旧事重提型： 鄢颇斥责“捉奸”声明

娱乐江湖生态之戏剧性，让人敬畏上帝之手。比如梅婷、鄢颇、李小冉这个前度三角，最近再次被舆论搭建，是因为有关他们的新闻再次交错，时空相逢。这边前妻梅婷幸福生子，那边现妻李小冉传出流产消息，而鄢颇在微博上发布了一条痛斥“不良媒体及个人捏造不实消息和报道”的声明，针对的却是陈年往事——曾被梅婷捉奸在床的传闻。

想想看，知道鄢颇的名字不是通过作品，而是几乎都来自负面新闻，被砍、被捉、被花心……鄢导演，你是怎么想问题的啊？本来围观群众早就把这件事忘得九霄云外去了，而且也只是半信半疑而已，现在你自己主动曝出来，这事到底几分真几分假呢？干吗不学学梁朝伟、刘嘉玲夫妇，任何传言都不回应。本来传言的生命力就很短暂，为毛不让这事翻篇，向前看呢？伊娃



鄢颇夫妇近日传闻不少。

大S为妹妹声援加油。

麦玲玲专栏
玲玲驾到
香港知名堪舆家

小S代言风波实在是 因为流年不利啊



自从小S(徐熙娣)丈夫许雅钧投资的面包店被揭失实造假后，许家接连卷入各种是非及官司诉讼之中。原本只是担任面包店代言人的小S，不但被当局传召问话，更因此而形象受到严重打击。深受家庭和事业困扰的小S，相信此刻一定身心俱疲。

其实近两三年里，我每隔一段日子就会在本栏谈到小S，因为小S的命格属于典型的伤官格，比较容易惹是非，言行举止也较一般女艺人另类，所以不时也有媒体想知道她的运势去向。记得两年前左右，她因在节目中一句闲话惹来李敖要控告她诽谤，还因此在电视上互相激辩，当时我在本栏便指出，2012年是小S流年遇上官星之年，做事容易出现波折，所以与李敖之争最好不要拖延至下年，否则容易横生枝节。我当时也点评过她在2013年的运势会受冲，情绪亦会不稳定。

何以今年会特别受冲呢？原来癸巳蛇年与小S命格中的伤官有“合出”之象，代表生活有重大变化，运势起伏不定。凡是遇上这种情况，我一般会建议客人计划喜事，如结婚添丁、置业搬迁等，皆可主动应验流年运势的不稳定之象。虽以小S运势来说，她今年年尾或明年年初仍然有利生育，但小S去年已诞下第三名女儿，加上目前是非缠身，即使有添丁计划大概也要搁置了。

既然今年没有喜事出现，流年冲击便会特别大，做事也会一波三折。尤其今年出现的戊癸合，特别影响小S的名气运，有声誉受损之象，以致家宅运与个人事业也会同时受到打击。展望2014年，甲午马年正是小S的本命年，而且又有合日脚之象，两者加起来，更会令她的情绪不稳。所谓“太岁当头坐，无喜必有祸”，如果小S能在明年出现喜事，确实可以一喜挡三灾。或者属火的她也适宜到寒冷地方旅游或工作，一来可以暂时离开是非之地，有助稳定思绪，二来也可补充其命格之不足，有利运势回稳。整体而言，忌火的小S要过了这三年大火运，到2016丙申猴年，其运势才可以全面回稳。

虽然今年的挑战对小S来说颇严峻，但综观其一生运势，却不是致命打击。因为小S一生名气运畅旺，43岁前仍大有可为，所以只要调整好自己的思绪，以积极的态度迎接种种挑战，那个一向为大家带来很多欢乐与惊喜的小S，还是会再度出现的。